

---

---

ERRATA

---

---

**Erratum: “Intron and Exon Length Variation in *Arabidopsis*,  
Rice, Nematode, and Human”**  
**[*Molecular Biology* 42, 312 (2008)]**

**Sh. A. Atambayeva, V. A. Khailenko, and A. T. Ivashchenko**

*Al-Farabi Kazakh National University, Almaty, Kazakhstan*

Received May 2008

**DOI:** 10.1134/S0026893308040237

1. On p. 319, the proper axis labels in Fig. 2 should read “Length, kb” for the X axis and “Number of introns” for the Y axis.